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(1) Js>

B
"o —FQ) T oldes) | Flo) | o) | (@) | o@kg)
1 150 0 110 70 250 135
2 200 0 100 55 200 135
3 200 0 100 41 150 132
4 200 0 200 97 150 138
5 150 0 200 79 150 154
6 100 0 200 71 160 144




145 phys

PRURIPAL

bl gl

Seil &gl

ysasll gl

Jazall 2399 494

i laell 1 ganall

Jazall gialpal

49



A B C
. odeg) | 6(deg) 6(deg)
( ) ( )

............................................................ 2 pe ) (bl

Ol M g g
A = e
B o= e
G = e

50



51

« Ll o Yl

» e o

g (53l gia Ay s 1 JoVl sy )l @

L] M\J\m R =

u ZJ.\AMM D\%:}‘ eR =

LR E POV % (R KPRy

(] :L'U'\}d\ '5)31\ slad) QE =

sadaal) A8y 4k el ds,h)l @

u :\LA;A!\‘)\JSA R =
] M.\AMMD\%:\‘ eR:
1) gl 548l lais E =

(] :L'U'\}d\ B)ﬂ\ slad) GE =

s L ad s Wil

® wend e

s ladie o) W) Chas 28l g gl AU e gkl

3 gall 3 8l N E =

45 ) gall 3 gall olailg. =

QLLLJ‘)A.I}Q.}\:UELJ\}AX\E}SMD\AJ‘}J‘JSAU:U@JG

..................................................................................................................................



all Ja gl

s Ao il e ciagl)
S0 jall il iyl R ) Il Alae g

2y i)
t L )38 i 5558 UM D W o ddlise a5 dua )Y Apdlall dae 5l n L s o g e
Db annll 138 A8 oSan il Alalaall (i v, Aglaiy) e e S

1

D =v,t+=gt?

2
D S et AL Aslaall (8 Sy V) =0 Ol oSl e 45 g anal) Tan Laxie ¢SU

1 .

D=—qgt

59

: &) gaY)
Bk (el darg dlag ja ) U i g S Gl s, Jala | dpaaas S

: Jaad) &) ghad

. 40cm e (i a5 Sl il sl (g D Al el -1

380 hinl | (Al de ju ol Ladaad V) Sl a8 S0 bl 5 e 3 Cisall 5 jha -2
2ally < all Tagans g lall A gally 3 81 5 e e bl CpalanSlinn | Ay slall 438 gaim g e SU Al sl Ja1
, D Al xie 3 SI Lo g (e (e Gl g 2all i g M) Al sl B SI) ) 9 e ie
(1) dsaall (& a3l Ao

g sl Ge) B sie gan ) o (4 e (2) 35hal) el -3

il s o5 A8l & ghadll el 3 e JS (B 5 10em Ol sl G Al s -4

thy Lol Ga) g e puanl -5

dadl gaa thy Dsiadl 0o e s D A8luall (o dplad) A8l e ) -6

D O e g Apa )Y Adal) dlae el -7

2D
9=7%7
2
g_slope

g = 9.8m/sec? o aniall dadll () ale 13 Lz ¥ Apilad) dlaald Undld) Gy ssn)

52



D (

tavg (

53




145 phys

PRURIPAL

bl gl

3=l bosull

Egpaill gl

Jazall 2399 494

i laell 1 ganall

Jazall xialzal

54



D ( Yl w(C ) L( ) i () the C )
1
2
3
4
5
Sllead)
sl o
Slope =
p A M) dpdlal) gl o
2D
g:t_2
:M\M 0
E% =

55



daduall o) 4 i)
1 asl O
10 dgp oy silh
16 Caaladl da 931 Jalaa Gy
20 SIiay)
26 G5l )
34 basl) J gaidl
39 (R g Ol g8
44 s 5l A ks
52 Al b il

56




